



БАШНЯ СТРАЖИ

"И познают, что Я-Иегова"

-Иезекииля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

XXV

1947

№14

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОСКОРБЛЕНИЕ и восстание против Бога.....	211
РАННИЕ случаи оскорбления и восстания в которые еще можно ожидать.....	212
Ваша роль в порядке матери.....	213
СОВЕТ апостола о браке (продолжение).....	213
Оставаться так как во время своего призвания.....	214
Для короткого времени, которое еще остается.....	216
Образ действия лучший и наилучший.....	217
Свобода вступить в брак в Господе.....	218
МИР и единство.....	219
За интернациональное единство.....	221
Общая цель.....	222

ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ, ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ! - Ис. 43:12

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЕЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

XXV

15 Июля 1947

№14

ОСКОРБЛЕНИЕ И ВОССТАНИЕ ПРОТИВ БОГА

(Перевод с рум. «Башня Стражи» 15 Июля 1947 года)

«Господь — царь на веки, навсегда; исчезнут язычники с земли Его» - Псалом 9:37.

¹ Иегова Бог всегда и в веках есть высшим Правителем. Он есть единственным Властителем вселенной. Творения в небе и на земле, видимые и невидимые для нас, все без исключения находятся под Его всеобъемлющей властью. Восстание, которое имело намерение скинуть с Его верховной позиции и перевернуть Его универсальную власть, была поставлена в движение на путь приблизительно шесть тысяч лет раньше. Оно не сделало прогресс к успеху, и не сделает никогда, безразлично, сколько много времени позволит всемогущий Бог. Существуют убедительные доказательства, что восстание в небе взяло место в 1914 по р Христа, форма вооружённого восстания, которое было отмечено движущимися мировыми событиями, видимые здесь на земле. Всё же дело остаётся неизменным, что Иегова господствует как Царь. Тысячи лет, земля была местом восстаний в возбуждении против Бога. Вскоре он будет вынужден признать Его универсальное правление. Счастливы те, которые признают Его теперь и живут в гармонии с Ним.

² Иегова ещё и теперь позволяет главному автору восстания против Него, идти дальше своим путём. Потому сегодня, существует для мужчин и женщин большая опасность быть вовлечён в незаконное движение и быть найденным в нём, когда в конце будет уничтожение казнью всех подстрекателей в Армагеддоне. Чтобы испытать лояльность мужчин и женщин перед Ним, Господь Бог позволил, чтобы они существовали до теперешнего времени после войны. Это есть основной причиной, почему позволил это зло агитатора во всё это время, пока в конце оправдает Свою верховную суверенность. Для всех лояльных творений, Его оправдание означает жизнь и радость. Поэтому передаётся теперь подходящая заповедь времени из Псалма 116:1. «Хвалите Иегову все народы». *Амер. пер.*

³ Результат для человеческого творения, есть всегда благосклонный, когда хвалит Иегову Бога, чем когда оскорбляет Его или проклинает Его. В Священном Писании, оскорбление (проклятие) и восстание тесно связано одно с другим. Понятие восстание (или агитация) показывает свирепое движение или разжигание к шуму, в государстве или стране, которая ещё не

берёт открытую форму восстания. Есть недовольство против другого правления или к сопротивлению против законной власти. Оно есть поведение, которое действительно ведёт к предательству, но она лично не может быть показана как предательство, потому что отсутствует открытый поступок на это.* Когда оскорбление есть словом, которое употреблено теперь для оскорбительного объявления против кого-то, делая это устами или письменно. По закону слово памфлет употребления для названия некоторого объявления или представления, которая сделана известной без основания или правого предлога. Она может быть в печатном виде или в рукописи, в картине, эскизе, или другими видимыми знаками, которые имеют намерение, чтобы выставить другую личность публично презрению, или на смех. В другом понятии, памфлет есть объявление о акте, картине или других подобных делах, которые также нечесты, хулигельные, предательские, оскорбляющие, или обижаящие*.

⁴ Автор и организатор против Господа Бога, конечно, есть враг и Его противник. Имя, которое характеризует его, которого святое слово Бога даёт этому противнику есть сатана; так как это означает это имя. Сатана был первый, который оскорбил Бога, и потому слово Бога называет его дьяволом; потому что это имя означает оскорбляющий или позорящий. А скажем, что сатана дьявол стал виновным в оскорбляющем восстании? Да, хотя сегодня по закону объявленному устно не показано как памфлет, а как позорящий. Но дело написанное или опубликованное, которым личность оскорблена и которое имеет намерение вызывать, чтобы подстрекать и чтобы постыдно выставить ненависти, осмеянию или обесценить, показано как памфлет. Сказанное или опубликованное может быть истинным, а если извещено с коварством, со злым умыслом, и без доброй причины или извинения, тогда действие, не охватывает другое как истину, нет необходимой причины защиты тому, который обвинён оскорблением.

⁵ В случае сатаны дьявола его оскорбление не только что был недостаточный на основании истины, но не существовало ни какой причины, и ни какого предлога для этого оскорбления и восстания. Только злость и злое намерение побудило взбесить общественный мир и хороший порядок вселенной против Иеговы Бога. Во всех пунктах его оскорбление было

* См. «New International Dictionary» Вебера, 2 выпуск, от 1943.

такого образа, что могло дать место процессу перед Божьим трибуналом и по нормам карательной процедуры. Бог сделал бы необходимые шаги, за Его универсальную верховность и кроме этого Его доброе имя было уташено. Если рассмотрим первые меры, которые взял Бог против оскорбительного восстания, и кроме этого рассмотрим суд, который произнес над криминалом, который ввёл, тогда видим каким безрассудным есть сегодня для людей и для человеческого правления и религиозных организаций думать, что могут оскор-

бить и войти в восстание против Иеговы Бога и остаться не наказанными! В Библии упомянуто много примеров, которые показывают, что люди, политические правители и религиозные организации ведены на оскорбление и восстание против Бога Иеговы, перед барьером божественного правосудия. Все эти примеры были написаны и сохранены как осведомление для людей, и нынешних народов и организаций. — 1 Коринф 20:11.

Watchtower от 1 марта 1947

РАННИЕ СЛУЧАИ ОСКОРБЛЕНИЯ И ВОССТАНИЯ И КОТОРЫЕ ЕЩЁ МОЖНО ОЖИДАТЬ

¹ Сатана диавол представил людям спектакль, чтобы изобразить свою клевету против имени универсального Господина, Иеговы. Как видимого своего актёра, сатана употребил змея, и как основание спектакля, дерева Едемского сада. Он сделал это, чтобы охарактеризовать Иегову Бога как эгоистического тирана и обманщика, который пытается осуществить абсолютную диктатуру над людьми и над землёй. С намерением обмануть, сатана побудил змея поставить жене Еве вопрос: «Подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в саду?» Без внимания об обмане через змея, жена ответила, что Бог сказал только о дереве посреди сада: «Не ешьте от него, и не прикасайтесь к нему, чтобы вам не умереть». После того последовал прямому оскорблению, когда змей сказал или объявил твёрдо слова: «Нет, не умрёте: но знает Бог, что в день когда вкусите от него, откроются глаза ваши, и будете как Бог, зная добро и зло (и будете как боги, которые знают различать между добром и злом; Амер. пер.) — Бытие 3:1-5. Аллиоли.

² Не только змей видимо порочил и оскорбил Бога этими словами или этим представлением, чтобы причинить неблагодарность и непослушание против Господина Своего, но позади того змея, спрятался невидим, сатана диавол. Что это есть факт и не только воображение, показывает апостол Павел когда осведомляет христиан перед неверностью против Иисуса Христа словами: «Но боюсь, чтобы, как змей хитростью своею прельстил Еву, так и ваши умы не повредились, уклонившись от полноты во Христе. Ибо, если бы кто, пришед, начал проповедывать другого Иисуса, которого вы не проповедовали, или если бы вы получили другого духа, которого не получили, или иное благовестие, которого не принимали, — то вы были бы очень снисходительны к тому (тогда держитесь только правоты; пер. Вейсакера)! ...Ибо таковы лжеапостолы, лукавые делатели, принимают вид Апостолов Христовых. И не удивительно: потому что сам сатана принимает вид Ангела света. Конец их будет по делам их». — 2 Коринф 11:3,4,13-15.

³ Не малейшей истины не было в том, что сказал сатана диавол Еве. Злоба, которую скрыл за своей ложью, показывается в том, что побудил Еву и Адама к непослушанию против универсального Господина, Иеговы Бога и повёл в преждевременную (раннюю)

смерть. Потому сказал Иисус Христос к Его — религиозным преследователям: «Ваш отец диавол, и вы хотите исполнять похоти отца вашего: он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нём истины: когда говорит он ложь, говорит своё, ибо он лжец и отец лжи». — Иоанна 8:44. Когда Иисус объявил, что диавол есть убийца от начала, Он не понимал этим, что Бог сделал этого диавола убийцей. Инспирированное Святое Писание ясно показывает, что это духовное небесное творение, которая известна как сатана диавол, в начале своего существования, по его сотворении Всемогущим, был творением духовным святым, совершенным. Ты печать совершенства, полнота мудрости и венец красоты. Ты находился в Едеме, в саду Божьем... Был помазанным Херувимом, чтоб осенять, и Я поставил тебя на то; ты был на святой горе Божией, ходил среди огнистых камней. Ты совершён был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония» — Иезек. 28:12-15. В этих словах Бог очищается от порицания, что привёл в существование сатану диавола, показывающим фактом, что «херувим, помазанный защитник, он сам сделался диаволом» своим амбициозным усилием, которые привели его, чтобы сделать неправоту. Бог говорит, когда нашёл эту неправоту в этом помазанном херувиме, говоря: «От красоты твоей возгордилось сердце твоё, от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою». — Иезекиила 28:17.

⁴ Помазанный херувим в Едеме погубил мудрость, которую дал Бог, фактом, что гордо возвысился в восторге о себе и после как употребил сверхчеловеческую хитрость, чтобы обмануть Еву через обман, оскорбление, бесславию к восстающему поступку против Бога. Вскоре после того последовало осуждение Адама и Евы на смерть. Всё же не смерть этой человеческой пары была тем, что искал испорченный херувим, сатана диавол. Он старался за чем-то большим; что мог сделать с двумя мёртвыми людьми? Сатана желал сделаться в быстром росте подобный Богу в правлении над вселенной, или подняться над Богом, чтобы осуществить универсальную верховность. Сатана восстающее говорил против правления Иеговы, когда сказал Еве, что она и Адам станут через непослушание против закона Божьего и съедение запретного плода как боги, которые могли бы решать они

¹ Как было поднито в Едеме оскорбление против Иеговы?

² Как показывает Павел, кто совершил то оскорбление?

³ Почему было оскорбление? И кто создал оскорбителя?

⁴ Почему ещё сделался сатана виновным тогда и как это?

лично, что есть добро и что есть зло. Сатана возбудил восстание против правления Бога, и удалось возбудить в Еве недовольство и пренебрежение перед Ним. Сатана сам обесценил Бога, и был недоволен и имел намерение основать собственное правление, в котором будет независим от Бога и обладать неограниченной силой над человечеством. Чтобы достичь этой оскорбительной цели, он употребил оскорбление; и оскорбление и восстание всегда было употреблено вместе с того времени и до настоящего времени как незаконное орудие, против верховной универсальности Иеговы.

⁵ Восстающий замысел этого «помазанного херувима», который ярко блистал, есть обращено к свету пророческого слова Бога, в Исаии 14:12-15. «Как упал ты с неба, денница, сын зари! Разбился о землю, попирающий народы. А говорил в сердце своём: «взойду на небо, выше звёзд Божьих вознесу престол мой, ... Взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему», но ты низвержён в место мертвецов, в глубины преисподней!» Как средство для его подъёма на облака, которые окружают землю, прыжок к сверхестественному господству в точности как Бога Всевышнего, сатана диавол сделал чтобы основать на земле Вавилон. Потому употребляет Библия религиозно-политическую организацию Вавилона как символ целой организации сатаны, в небе и на земле. В следствии Вавилон есть соперницей божественного превосходства.

ВАВИЛОН, ПОРЯДОК МАТЕРИ

⁶ Если верим Библии, тогда должны честно принять, что все религиозно-политические системы людей имеют корни и основание в старом Вавилоне. Это не

есть восстающим оскорблением религиозных и политических систем настоящего времени, также немало после как Библия, которая даёт нам объяснение, есть оскорбление современного политического правления и религиозных государственных систем. Фактически, публиковать что-то другое; будет восстающим оскорблением против Бога, за которое будем обязаны дать отчёт. Как христиане, так и евреи, предполагают, что верят старым еврейским писаниям Библии. Эти писания передают нам весть, что человеческие правления и религиозные системы, которые существовали на земле перед потопом во дни Ноя на земле, погибли по причине их коррупции, их притесняющих дел и поношения. Эти писатели извещают всех читателей, что Вавилон первый политический правитель сделанный людьми, был организован после потопы на земле как образец для других политико-религиозных систем, которые вскоре следовали после того. Мы делаем здесь просто известным, что говорит Священное Писание в Бытие 10:8-10; «Хуш родил также Нимрода: сей начал быть силен на земле. Он был сильный зверолов перед Господом; потому и говорится: сильный зверолов, как Нимрод перед Господом. Царство его в начале составляли: Вавилон, Эрех, Аккад и Халне, в земле Сенаар. Из сей земли вышел Асур, и построил Нинивию, Реховофир, Калах. И река между Нинивиею и Калахом; это город великий». Крест был в Нинивии просто святым. *

(продолжение в следующем номере)

* Смотри Лаурдс «Нинивия и Вавилон» страница 211; «Нинивия и лтс Реманио», том 2 страница 170, 346.

⁶ Где находим основание политическим и религиозным системам в настоящее время? И почему?

СОВЕТ АПОСТОЛА О БРАКЕ

(продолжение с предыдущего номера)

⁸ Если не так, тогда дети, которые рождаются другим образом от брачной пары, будут как незаконно рожденные, они будут нечисты в глазах Бога. Всё же Бог признаёт эти браки и знает, что освящённый христианин с его непосвящённым товарищем есть одно тело, и таким образом Он признаёт детей из такого рода связи милостивым образом как святых или освящённых. Это случается потому, что неверный освящён его верным товарищем. В точности так, как верный в старании чтить Бога и быть приятным Ему, обращается с её неверным мужем с этого пункта видимости, и так будет обращаться с её детьми, которые имеет от её неверного мужа. Потому она будет исполнять родительские обязанности, воспитывая этих детей в учении и наставлении Господа. С этого пункта видимости не будет рассматриваться ошибка или что-то нежеланное, как что-то, которое через то достигли в семье, что сатана диавол обманул родителей, если из такого рода брачного соединения рождается один ребёнок или больше. Как может такого рода мнение о детях, которые незаконно рождены по естественному

⁸ Почему дети из такого рода связи являются святыми? И как должен обходиться с ними по этой причине?

закону Бога, быть в гармонии с фактом, что эти дети не есть нечисты, но святы? Не возможно соединиться с этим, А если примешь библейский пункт видимости перед ними, это превратится в благословение. Тогда не преткнешься в детях и не будешь рассматривать как бремя и не будешь завидовать их существованию. Не будет существовать родительских предубеждений против них, потому что против чего-то святого не должны быть с предвзятой идеей. Родители рады для них лично, что были рождены, и правильным образом принять и ребёнку право радости о том, что пришёл в мир и живой.

⁹ А предположим, что неверный рассматривает дальше общее семейное руководство с посвящённым христианином как невыносимого, что должны делать тогда? На это даровито с небесной мудростью отвечает апостол: «Если же неверующий хочет развестись, пусть разводится; брат или сестра в таких случаях не связаны; к миру призвал нас Господь. Почему ты знаешь жена, не спасёшь ли мужа? Или ты, муж, почему знаешь, не спасёшь ли жены? (если не ведёт к такого

^{9,10} Как должны поступать с неверным, который желает оставить христианина, своего брачного партнёра? И почему так?

рода спасения) Только каждый поступай так как Бог ему предопределил, и каждый как Господь призвал; так я повелеваю по всем церквам». — 1 Коринф 7:15-17. (Диаглот). В том, что касается брак с неверным, христианин не подобен рабу, который привязан к господину своему и должен остаться в доме господина своего.

¹⁰ Если неверный желает уйти, потому что против веры и против посвящения брачного своего товарища, христианин пусть оставит, чтобы такого рода неблагодарный товарищ ушёл. В случае такого рода разделения на основании неблагодарности и различных мнений, не один из двух брачных партнёров не свободен, начать новый брак для себя. Раввины Иудеи времени Иисуса позволяли развод, если один из партнёров изменял религию; всё же Иисус ходатайствовал, для того, что только прелюбодеяние предоставляет истинную причину аннулировать завет брака, разводом. Следовательно, не делает христианина свободным для нового брака, всё же служит миру верному посвящённому, если верный отделяется от него. Если неверный ставший неблагодарным был бы воздержан от ухода, потому что христианин ищет принудить остаться, тогда очень вероятно, что он сделал бы неприятности христианину и нарушил мир. В интересах мира, христианин может позволить с добрым сознанием, чтобы неверный разделился с ним; потому что Бог призвал христиан к миру и как миротворцев.

¹¹ Если неверный решил оставить, христианин чтобы видел в этом положении возможность, что она будет ко спасению неверного. На эту возможность показывает апостол Пётр, который в этом вопросе, такого же мнения как Павел, когда говорит жене христианке: «Также и вы жёны, повинуйтесь своим мужьям, чтобы те из них, которые не покоряются слову, житием жён своих без слова приобретаемы были, когда увидят ваше чистое богобоязненное житие, да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы или нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. — 1 Петра 3:1-4. В этом случае, христианин также будет заботиться о том, чтобы помочь своему брачному партнёру, чтобы взял положение для царства Божьего как и людям доброй воли на территории, которая наделена для работы свидетельства из дома в дом. С христианина снимется так близкая возможность, если неверный отделился бы от него. Следовательно, христианин должен пользоваться возможностью столько времени, сколько неверный предпочитает оставаться с ним. Будет большим благословением для его дома, если непосвящённый брачный товарищ обратится.

¹² К сожалению, если положение развивается иначе, тогда христианин чтобы сделал лучшее дело из него, и всё же держаться непоколебимо в своей непорочности перед Богом. Если Господь Иисус даровал участие стать христианином, во время, когда состоит в браке,

¹¹ Как должен вести себя христианин, если его неверный товарищ жизни желает остаться с ним?

¹² Как должен действовать христианин, если далее его совместная жизнь не ведёт к обращению его брачного товарища?

и если Бог призвал такого рода верного в царство небесное, во время, когда живет вместе с неверным брачным товарищем, только это не основывает причину, чтобы христианин искал вынудить разделение. Он чтобы продолжал христианскую жизнь между состоянием существования и чтобы был уверен, что Всемогущий Бог может помочь сохранить непорочность и исполнить обещания посвящения сделанные Богу. Это объявил апостол Павел с полным одобрением Бога как божественное установление для всех собраний.

ОСТАВАТЬСЯ, ТАК КАК ВО ВРЕМЯ СВОЕГО ПРИЗВАНИЯ

¹³ Апостол говорил уже собранию из Коринфа, что Бог призвал к участию с Его единокровным Сыном в Царство небесное: «Верен Бог, Которым вы призваны в общение Сына Его Иисуса Христа, Господа нашего». — 1 Коринф 1:9. Эти христиане из Коринфа как члены тела Христова были по праву заинтересованы знать, какое влияние имеют их земные связи в теле над укреплением их призвания. Должны ли будут перевернуть в их жизни всё внешнее, чтобы не потерять небесное призвание? Ясно что нет, потому что Бог не смотрит на внешность, и не имеет в виду личность, или пристрастный перед кем то по причине расы, цвета, национальности или по причине социальной экономике. Сердечное послушание есть то, что считает Он. Такого рода послушание может быть принесено Богу в любом внешнем состоянии, которое не может измениться, в котором может найтись кто то, когда призван Богом. Следовательно, если его надежда, преодоления в такого рода состоянии будет связана с нулём, тогда конечно Бог не призвал бы, потому что тогда с такого рода призыв был бы только позором. В соответствии с этим пишет апостол Павел:

¹⁴ «Призван ли кто обрезанным, не скрывайся; призван ли кто необрезанным, не обрезывайся. Обрезание ничто и не обрезание ничто, но всё — в соблюдении заповедей Божьих. Каждый оставайся в том звании, в котором призван. Рабом ли ты призван, не смущайся; но если и можешь сделаться свободным, то лучшим воспользуйся. Ибо раб призван в Господе, есть свободный Господа; равно и призванный свободным есть раб Христов. (Итак, вы были искуплены ценою; не дозволено сделаться рабами, ни какому человеку). В каком звании кто призван, братья, в том каждый и оставайся перед Богом» — 1 Коринф 7:18-24, Моффат.

¹⁵ Не важно, кто был ты, Иудеем или язычником, когда слушал весть Царства Бога, посвятился, и был рождён духом Бога и был призван в Царство. «Ибо во Христе Иисусе ничего не значит ни обрезание, ни не обрезание, а новая тварь», и таким образом от нового творения требуется проявление «веры действующей любовью». — Галат 6:15; 5:6. Тот показывает любовь перед Богом соблюдением заповедей Божьих и не

¹³ Почему не должен христианин перевернуть в жизни своей внешнее состояние, чтобы утвердить призыв на Царство?

¹⁴ Что пишет Павел в гармонии с этим?

¹⁵ Почему не имеет ни какой важности, что кто-то был раньше Иудей или язычник?

внешним своим признаком в теле по определённым жизненно устаревшим обычаям.

¹⁶ Так как обрезание во время Павла был вопрос много дискуссирован, возник в то время обычай рабов как между Иудеями так и не Иудеями, и не только для чёрных, а и для белых. А Павел не оставил свой курс и не расточал время с тем чтобы сделать этот старый мир лучшим в социальном отношении. Он не ставил цель для вычёркивания рабов; потому что он знал, что Бог через Иисуса Христа разрушит экономическое, индустриальное и социальное рабство тем, что уничтожит мировую организацию, существование дьявола в войне Армагеддон. Павел сделал только единственное дело: стал за Царство Бога и возвещал добрую весть об этом будущем Царстве. Когда Павел встретил убежавшего раба, Онисима и обратил к христианству, не объявил как свободного в экономическом и социальном отношении, но послал обратно к своему господину, Филимону. Следовательно, в действительности назад в рабство, где всё же имел господина христианина. — Филимону 1:10-19; Колос 4:9. Павел не сделал бы этого, если бы мыслил, что личная свобода Анисима в экономическом и социальном отношении есть необходимой нуждой, чтобы мог укрепить призыв к Господу. Если Филимон, которого господин его был раньше, решил дать свободу по причине его перехода в христианство, тогда Анисим не был бы обязан отклонить это, но скорее должен был употребить это для служения Богу по причине лучшей возможности, которая предлагалась тогда.

¹⁷ Всё же Онисим не должен был желать свободы эгоистическим образом, или настаивать, чтобы принять её, потому что имеет ту же веру и тоже призвание, как господин его Филимон. Перед Филимоном, Онисим мог быть по плоти и по закону Римлян, рабом; а в отношении Христа, он был свободный, освобождён от рабства греха и сатаны, «бога века сего». Это есть истинная свобода, но в которой не находится не один из господ рабов религиозных, социальных, экономических и индустриальных мира сего. — Иоанна 8:31,32,34-36. С другой стороны Филимон, по социальным нормам и учреждению римской империи, был рассматриваем как свободный. Перед Онисимом, он был господином раба, а в отношении Христа он лично служил как раб, в точности как Онисим служил Христу как раб. Как так? Потому что, Филимон и Онисим, теперь как христиане, которые приняли жертву искупления Сына Божия, были искуплены одной ценой для Бога, именно для цены совершенной жертвы Иисуса Христа как человека. Как к Филимону, так и к Онисиму относятся слова Павла: «Вы не свои, ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте теперь Бога с вашим телом». — 1 Коринф 6:20 Маффат. Следовательно, Филимон и Онисим стояли перед Богом на той же ступени; не один из них не должен стать служителем людей, преступая христианские принципы, чтобы понравиться людям. Даже и Онисим должен был сделать работу материаль-

¹⁶ Какой пункт принял Павел для этого в вопросе рабства?

¹⁷ Какие дела, которые основали компенсацию, касались рабов и свободных, так что исдолжны делаться рабами человек?

ного служения для Филимона в таком образе, как если сделал для Господа, не мужчине, который держал его как раба. — Ефес 6:5-9; Колос 3:22-24.

¹⁸ В этом образе, Онисим мог остаться в состоянии, которая была законно предписана, когда был призван, и перед Богом мог остаться купленным служителем Сына Божия, Иисуса Христа. Это конечно не отмечает, что на сегодняшний день свободный христианин не может заменить профессию или занятость, Павел, свободно рождённый, изменил профессию делание палаток, к постоянной миссионерской деятельности, в чужие страны, когда его экономическое положение позволяло это. — Деяние 22:27,28; 18:1-3,18,19; 2 Фесол 3:7-10. Павел имел возможность измениться в этом; он не был обязан оставаться делателем палаток.

¹⁹ Теперь ставится вопрос, в каком образе имеет это применение над теми, которые находятся в небрачном состоянии, и те которые находятся в браке. Апостол возвращается к этим последовательным мыслям, но здесь не может цитировать заповедь, написанную Господом. Так выражается как один, который верный Богу, и на которого человека можно довериться, что его совет есть в гармонии с Богом и божественным законом. Он говорит: «Относительно девства я не имею повеления Господня, а даю совет, как получивший от Господа милость быть Ему верным. По настоящей нужде за лучшее признаю, что хорошо человеку остаться так, соединён ли ты женою? не ищи развода. Остался ли без жены? не ищи жены». — 1 Коринф 7:25-27.

²⁰ Наблюдается отношение Павла к «девам» (партхеной, в оригинальном греческом тексте). После периода Греческой классической литературы, это слово девы (партхеной) не было употреблено только для названия некоторой женской личности, но было употреблено и мужское, для названия некоторого молодого неженатого человека. Апостол Иоанн употребляет слово девы не отрицая так, как названы оба пола, когда пишет о 144000 последователях Христа: «сто сорок четыре тысячи искупленных от земли. Они не осквернились с жёнами, ибо они девственники (партхеной)». И притча о десяти девах относится к мужчинам и женщинам. — Откров 14:3,4; Матф 25:1-13.

²¹ Соответственно выше определённым причинам, Сирийская версия хорошо передаёт текст, когда говорит следующее: «Относительно девства я не имею повеления Господня». — 1 Коринф 7:25. Мурдок; Ламса. И Ротергам действует лучше в «Емпасед Библис» если с теократическим выражением девственники не связывает пола и переводит следующее: «Относительно девства я не имею повеления Господня, а даю

¹⁹ Лиддел и Скотт «А Грек Энглиз Лексикон» (1856); и «Грек Анд Энглиз Лексикон» Его Паркхурст говорит, что, то слово показывает «личность в состоянии девства» и объявляет, что это слово ясно касается обоих полов, 1 Коринф 7:25 (сопоставь с Откровением 14:4).

¹⁸ Как много позволяет эта свобода заменить профессию или своё занятие?

¹⁹ Почему не дал Павел, в отношении девства, ни какой заповеди Господа?

²⁰ Кому относится здесь выражение «девы»?

²¹ Как представлено в переводе Ротергама, как лучшее слова апостола в стихах 25 по 28?

совет, как получивший от Господа милость быть ему верным. По настоящей нужде за лучшее признаю, что хорошо человеку оставаться так. Соединён ли ты с женою? Не ищи развода (если не совершено прелюбодеяние); Остался ли без жены «на основании её прелюбодеяния»? не ищи жены. Впрочем, если и женишься, не согрешишь, и если девица выйдет замуж, не согрешит. Но таковые будут иметь скорби по плоти; а мне вас жаль». — 1 Коринф 7:25-28.

²² Факт, что Павел осудил выше, побудил церковь, сохранить себя от того что объявил выше для будущего, именно: «Дух же ясно говорит, что в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским. Запрещающих вступать в брак и употреблять в пищу то, что Бог сотворил, дабы верные и познавшие истину вкушали с благодарением». — 1 Тимоф 4:1,3. Павел, который был верный Господу, не сделал ни какого запрета в браке, ни особенно для «последнего времени». Безусловно уверены не он поставил основание религиозным заведениям монастырей с монахами и монашками, как и для священнической иерархии, от которых требуется оставаться небрачными. Павел знал, что Пётр имел жену и тёпю. — Матф 8:14; 1 Коринф 9:5. Он допустил это как свою привилегию и не искал строить христианскую церковь, которая состоит исключительно из небрачных мужчин и женщин. Это было бы не разумным и не соответствовало заботе Бога для Своей церкви, глава которой Христос.

²³ Всё же Павел, по причине прямого христианского служения Богу, цитирует хорошие причины, чтобы остаться небрачным. К этим причинам принадлежат, кто отказывается от девства своего или своего брачного состояния, будет иметь внешние трудности брачной жизни, «плотскую печаль», и поэтому апостол желал бы пожалеть небрачных. Не потому что точно, тогда как-то через преследование была бы «печаль», так как стеснение продолжало преследователями, будет беспокойством и обременением иметь жену и детей. Что было, потому что, после обычного течения брачной жизни, брачные партнёры, которые вступают в брак, каждый берёт на себя от другого бремя, и потому что могут родиться другая ответственность по причине детей. В состоянии бедности нынешнего мира и по причине несовершенства и человеческих ошибок и человеческого неразумия, могут ожидать трудности, которые не запоздают появиться. По тому должны дать тем, которые находятся в состоянии девства, за ранее думать, что следовательно они не грешат возможным случаем брака, всё же в этом образе они лично подвергаются новым трудностям, которые должны будут носить, во время исполнения обязанности в служении Богу.

ДЛЯ КОРОТКОГО ВРЕМЕНИ, КОТОРОЕ ЕЩЁ ОСТАЁТСЯ

²⁴ Что следует теперь для будущего, если даже и

²² Почему сказал Павел церкви, беречь себя написав так, и что не пытался строить?

²³ Какую «плотскую печаль» Павел желал потащить?

²⁴ В какой мере есть теперь особым образом подходящие слова Павла в стихах 29-32?

допускается, что христиане не исключены от права брака, а свободны, делать это? Если следующие связи апостола имели применение к служителям Иеговы в том первом веке, когда писал, есть более действительные в опасные «последние дни», от 1914, когда сатана и его демоны скинуты с неба на землю и когда сатана знает, что до войны Армагеддон имеет немного времени. Павел говорит: «Время (время благоприятное) уже коротко (для чего остаётся А.С.В.), так что имеющие жён должны быть, как не имеющие; И плачущие, как не плачущие; и радующиеся, как не радующиеся; и покупающие, как не приобретающие; И пользующиеся миром сям, как не пользующиеся; ибо проходит образ мира сего. А я хочу, чтобы вы были без забот». — 1 Коринф 7:29-32.

²⁵ Главная мысль руководства, которую даёт нам здесь Господь через апостола Своего, есть следующее: «Чтобы христианин не направил всё своё внимание главным образом к личным эгоистическим делам, которые имеют дело с плотью или с телом человеческим, если кто-то радуется своей женой или своим мужем, или что речь идёт о радости или о собственных страданиях, или деятельности или необходимые связи с этим миром. Христианин чтобы не очень сильно погружался в эти дела и этим пренебрегать вечные действия; потому что этот мир вместе с её целой формой исчезнет с земной арены, когда настанет время. Чтобы не погружаться делами нынешнего эгоистического мира, которые быстро пройдут, собирая сокровища для нового мира, в котором найдёмся вскоре. Для христианина, который приналежит к членам тела Христова и призван в небесное царство, более важное дело состоит из того, чтобы искал царство и справедливость Бога. Ни жена, муж или дети, ни боли и радость, ни связи и коммерческая деятельность, не должно занимать всё время и цель христианина и претягивать достигнуть в царство справедливости. Вместо того, чтобы быть перегружен заботами в этом старом мире, он должен искать, сколько возможно, освободиться от этих забот и обойти их. Тогда может заняться более надёжно тем, что принадлежит к царству Бога, которое должно возвеститься теперь всем народам для свидетельства. Через смерть и воскресение Иисуса Христа, и теперь от 1914, и взятие Его в господство Царства, остальное время существования этого старого мира было отрезанным. Мы должны использовать время в благосклонной работе нового мира.

²⁶ Жизнь в нынешнем мире связана беспокойными заботами. Павел показывает теперь, что может быть относительно свободным неженатым христианином от такого рода забот, и что интересы женатого христианина участвует необходимым образом в плотских и духовных делах. Он пишет: «А я хочу, чтобы вы были без забот. Неженатый заботится о Господнем, как угодить Господу; А женатый заботится о мирском, как угодить жене (участвует Мофат). Незамужняя заботится о Господнем, как угодить Господу,

²⁵ Какая есть главная мысль этого стиха?

²⁶ Как показывает Павел, что не женатый в сопоставлении с женатым не обременён относительно досадной заботой?

чтобы быть святою и телом и духом; а замужняя заботится о мирском, как угодить мужу. Говорю это для вашей же пользы, не с тем, чтобы наложить на вас узы, но чтобы вы благочинно и непрестанно служили Господу без развлечения». — 1 Коринф 7:32-35.

²⁷ Не один женатый христианин, или который желал бы вступить в брак, никак не возразит против пояснений апостола Павла. Ни один не скажет плохо во имя его слов, как бы он вмешивался в дела других христиан и не занимался своими делами. Если апостол выразился за небрачное состояние, чтобы остаться безбрачным или за девственное состояние не искал уловить христиан, чтобы работали для него и поставить налог на работу, именно чтобы мог иметь материальную пользу из усилий, которые как предполагал, делал в служении Господа Бога. Он не был ни каким образом таким. Он думал о их духовном прогрессе и следовательно, за их вечное добро в новом мире. Поэтому рекомендовал Павел христианам, на их вопрос, это состояние, которое делает возможным в большей мере освобождение от нарушения, чтобы служил Богу надлежащим образом, полный внимания и преданности.

²⁸ Как объявил Павел, женатый человек не имеет полной власти над своим телом; потому что его брачная половина есть одно тело с ним и имеет определённые права над его телом. Держа это во внимании есть правым когда Павел говорит, что неженатый христианин или который остаётся девственником есть в положении быть святым для Бога, полностью отделённый для прямого служения Богу, сохранённый для этого дела, как телесно, так и духовно. Дух или духовная склонность такого рода не женатого христианина направлен к активному служению для царства Бога и побуждает к этому. Этот дух или эта склонность, которая наполняет ум и сердце, может наступить, потому что не существует ни один муж или жена, которые претендуют для них частичную власть над его телом. Он может сконцентрировать преданность духовно и телесно полностью служение Богу. Так может заботиться лучшим образом понравится только Господу, и этим имеет большую личную свободу. Павел вероятно был вдовцом, который не желал вести с ним сестру как жену христианку, как сделал Пётр и другие апостолы, и так он знал о чём говорит, и был способным дать не опытным совет доверия. Господу так приятны были его советы, что нашёл нужным сохранить в книгах Библии.

ОБРАЗ ДЕЙСТВИЯ ЛУЧШИЙ И НАЙЛУЧШИЙ

²⁹ То, что говорит апостол как следующее в 36 и других стихах, которые следуют после него, ничего не имеет общего с так называемой «духовной невестой», следовательно, английский перевод передаёт греческий текст в этом образе. Такого рода неподхо-

²⁷ Почему Павел не поставил ловушку, когда так говорит?

²⁸ Как могут безбрачные, девственники быть святыми по плоти и духу?

^{29,30} Почему стихи 36 по 38 не относятся к духовной невесте, или к правам отца предписывая своим дочерям? И как показывает перевод Либберфелдера?

данный перевод вдохновляет мысли, что кто-то может иметь невесту в духовном смысле, без того чтобы, когда то жениться на ней в плотском образе; что можешь быть обручен с нею, а в этом мире не жениться на ней, так что имеешь духовные претензии к ней, чтобы не вышла замуж за другого в этом мире. — 1 Коринф 7:36,37. (Моффат). Другие переводчики новейшего времени переводят этот греческий текст так, что он в гармонии со словами из Апокрифоф (переделанные писания), книга Иисуса Сираха Экклезиаста 42:9,10. так что делает вдохновение, что здесь идёт речь за отца христианина, который желает или не желает отдать свою дочь свободно замуж. (А.С.Биб.) Но здесь апостол говорит о девстве неженатого христианина мужского или женского пола. Он обсуждает права предписывая, которые имеет такого рода христианин, будь мужчина или женщина, над его девственным состоянием, в которой или может крепко держаться или может оставить это состояние, вступив в брак. Лучшая передача греческого текста находится, следовательно в переводе Елберфердера как схожее в Ротергам и в Емпатик Диаглот, где написано:

³⁰ А если кто-то верит, что ведёт себя непочтительно с девством своим, если переходит расцвет лет, и необходимость требует так, пусть делает что хочет: не согрешит; пусть вступит в брак. А кто взял твёрдое решение в сердце, и не принуждён, но имеет господство над своим желанием, и решил в сердце своём сохранить девство, хорошо делает. Таким образом, кто женится, хорошо делает, и кто не женится, делает лучше. (Ротергам: кто отказывается от девства для брака, хорошо делает; и кто не отказывается от него, делает лучше). 1 Коринф 7:36-38.

³¹ Христиане настоящего времени после войны, горизонт которого является война Армагеддон, имеют следовательно выбор между хорошим путём, который состоит из брака со служителем, который и он посвящён Иегове Богу, или лучший путь, который предлагает без брачное состояние — не вступить в брак, а сохранить девство со всей силой жизни, которая принадлежит этому. Христиан, который считается в возрасте чтобы вступить в брак, мог думать так, не потому что потерял привилегию найти брачного партнёра, а потому что имеет во владении мало силы жизни чтобы рождать детей. Он должен иметь в этом вопросе истинный взгляд о прямом намерении всех человеческих браках, о размножении. Он не вступает в брак с отвращением от детей.

³² Христианин, который находится в девственном состоянии, который и тогда переходит расцвет возраста, время расцвета его жизни, решается ещё для того, чтобы сохранить девство и отказывается от брака, делает лучше. О том должна идти речь, когда Иисус говорит о тех, которые сделали себя лично евнухами, чтобы могли служить царству Бога, чтобы не отвлекаться: «Ибо есть скопцы, которые от чрева матерного родились так; и есть скопцы, которые оскотлены от людей» и есть скопцы, которые сделали сами

³¹ В каком отношении относятся слова «перешел расцвет молодых лет»?

³² Кто избирает лучший путь? И как сделали они себя лично евнухами?

себя скопцами для Царства Небесного». – Матф 19:12. Чтобы сделать себя действительно скопцом, не надо увечить тело, но это просто и ясно требует крепкую власть над собой, позади которой стоит крепкое решение духа не уступать ни какой страсти, а сохранить целую силу жизни и состояние быть свободным от бремени брака, чтобы лучше служить Богу. Он не делает обязательство безбрачия, и обязательство не рекомендовано Павлом.

³³ Женатый христианин связан своей женой столько времени, сколько живёт он или она, и остаются верными один другому. Также жена христианка связана верным мужем обязанностью, столько времени, сколько живёт он. Для христиан брачные связи доказываются, следовательно, как что-то, что продолжается очень много; потому что перед судом Бога связи эти не могут быть трактованы моментально и без какой-то необозначенной причины, чтобы были безоговорочно отрезаны; причина для этого предоставляется только прелободение неверного брачного партнёра. Следовательно, брак по целому его образу предписывает большую ответственность и ограничивает свободу, которую кто-то имеет на целую жизнь. Если брачные связи христианина разорваны смертью своего товарища, тогда даже и он заботливо обдумал с одной стороны свободу, с другой стороны обязанность брака и ограничения, прежде чем сделает новый завет брака. В такого рода освящения заключает апостол советы о браке, говоря: «Жена связана законом, доколе жив муж её; если же муж её умрёт, свободна выйти, за кого хочет, только в Господе. Но она блаженнее, если останется так, по моему совету; а думаю, и я имею Духа Божия». – 1 Коринф 7:39, 40.

СВОБОДА ВСТУПИТЬ В БРАК В ГОСПОДЕ

³⁴ Христианским вдовам есть оставлена свобода вступить в брак, а с ограничением, которое действительно для всех, которые посвятились Господу Иисусу Христу, именно: вступать в брак в «Господе», именно вступить в брак с кем-то, который посвящен, как и он. Вступить в брак с неверным непосвящённым, который вероятно после того будет недоволен, оставляет жену от себя и этим разрушает брачную жизнь, это не есть полезным делом для блага христианина; такого рода шаг скорее есть, решён страстью. Подвергать опасности духовные блага христианина, таким образом, не может найти одобрение Бога или Иисуса Христа. Во всяком случае, результат: неравное ярмо, если посвящённый христианин вступает в брак с неверным, и это должно иметь как результат притягивание в неравное ярмо, и на это существует внешнее давление и трение. «Вступайте в брак в Господе», пишет Павел.

³⁵ Вдова, возможно, могла бы найти товарища христианской жизни, а если остаётся одна, это принесёт больше счастья. Указания, которые даёт Павел в

³³ К какому состоянию, которое продолжается много, может быть связан тот, который вступает в брак имея в виду Божий закон?

³⁴ Какой образ брака оставляет вдов как что-то подходящее и почему?

³⁵ Почему бы вдова была счастливее, если бы осталась одна?

1 Тимоф 5:5-15 для молодых вдов, не стоят в противоречии с тем, что говорит он здесь. Те указания дал чтобы защитить молодых страстных вдов от грешного направления жизни. Быть свободным от греха и от организации сатаны, и с этим быть свободным от бремени брака, все это вместе делают жизнь лучше для христианина, и именно для двойного состояния свободы дозволена лучшая возможность служить Богу и Его причине. В отстаивание этого состояние дел большей важности, апостол Павел имел дух Бога в такой мере, как и всякий другой апостол Иисуса Христа, и его слова касаются всех истинных христиан в нынешнем мире после войны, в теократических организационных указаниях.

³⁶ Завет брака тех посвящённых, которые переживут битву Армагеддон и войдут в жизнь на земле, в новый справедливый мир, который будет сделан рукою всемогущего Бога, не станет не действительным через Армагеддон; потому что смерть есть та, которая разделяет завет брака между супругами. Армагеддон не причинит аннулирование их брачных связей и не поставит сразу конец их общей семейной жизни в брачном обществе. В случае брака с не верным не посвящённым, факт, что не верный супруг или не верная супруга освящены их верным брачным товарищем, не означает, что такого рода неверный будет защищён в Армагеддоне и будет сохранён в жизни, чтобы жить дальше с его верным брачным товарищем. А в том, что касается верных посвящённых брачных пар, которых Бог сохранит в Армагеддоне и введёт по ту сторону в новый справедливый мир, об этом предоставил журнал «Башня Стражи», во всех тех шестьдесят восемь лет как существует он не учил или поддерживал никогда, что после Армагеддона и в начале господства тысячи лет Иисуса Христа над землёй все браки непременно и немедленно прекратятся и не родятся другие дети на земле. – Доказательство для этого находится в следующей важной заметке на полях*.

³⁶ В какой связи станут брачные пары, которые переживут битву Армагеддон, тогда один перед другим, и какой привилегией будут радоваться?

В течении времени, когда Карлес Т. Рассель был президентом Общества Вак Товар Библии АндГрак Социети, и редактором и издателем сделал известным этот журнал. «Башня Стражи» ответила на посланные следующие вопросы: «Мы не должны сделать немудрое заключение, что никто из мирского класса не будет призван из их групп, доколе поколение, которое будут жить не достигнут определенной моральной и плотской высоты и земля начала давать плоды...»

«Заповедь, быть плодовитым и размножаться, ограничится, когда земля наполнится, следовательно, состояние рождать по устройству Бога остановится, когда земля будет наполнена. Если так, тогда не будут рождены совершенные дети от совершенных родителей во время, когда злой не существует, чтобы испытать».

«Возможно, что рождение облегчится с совершенством рода человеческого, что будет иметь место. Есть замечательный факт, что старое дерево, которое находится на пути вымирания, даёт иногда больше цвета и пытается принести больше плода, чем может созреть, как было возможным во время цолюной своей силы. Так же есть и с человеческой семьёй: зрелость по развитию и большое рождение в потомках, которые от мгновенного рождения слабы и больны и погибают, является признаком распознания слабости и несовершенства, и это изменится вскоре в противоположное дело, когда начнётся работа восстановления и проклятие удалится... Смотри Бытие 3:16, из «Башни Стражи» - заглавие «Развитие в тысячелетнем царстве», том 6, №7, март 1885. параграфы 8,16,17.

Под заглавием «Чьей женой будет она?» было написано следующее (параграф 12) «Вероятно ангелы не имеют пола – там не существует ни мужчины, ни женщины, так как мы употребляем эти влюбления, следовательно, Бог показывает их как мужскую сторону. Так как был сотворен в начале человек в образе Бога, вероятно, что он был в том отношении

таким же, именно подобный ангелам. После того Бог сотворил мужчину и женщину, точно для намерения наполнить в этом образе землю или населить. Разумное заключение есть, что соответственно истинному осуществлению в намерении наполнения земли — наполнение земли через размножение рода человеческого прекратится, когда земля станет как сад Едемский и полностью населена». Из «Башни Стражи» том 8, №7 Март 1887.

Под заглавием «Дети благословлённых» написано: (в параграфах 4,6,7,8). Эти стихи из Священного Писания (Исаия 65:17-25) по-видимому показывают, что рождение детей продлится самое малое какое-то время в эпоху тысячелетия, если не приблизительно сто лет до его окончания. На первое равномерное распределение это кажется в противоречии с объявлением Господа из Луки 20:34-3. А на основании другой параллели приходит человеку мысль, что тот точный бухгалтер, который желает чтобы земля была населена сынами человеческими, по-видимому устраивает вопрос так, к тем что в тезисном тысячелетнем царстве, которые в течении существующего злого мира не рождали детей, будут рождены те, которые займут место быть сынами Адама, которые достигли высшего положения или которые на основании греха намерено полностью теряют жизнь. Действительно, будет чудесным проявлением любви и доброты Бога позволить в этом образе наполнить места тех из человеческого ряда, которые стали свободные будь через Его милость или через страдания сатаны. Далее разного рода мудрость Бога под такого рода устройство покажется в том, что так устанавливается состояние, что рождение не связано болью, как был этот случай под Адамовым состоянием от падения в грех, но делается в благословлённых обстоятельствах, когда каждое подробное проклятие удалено. Так приняло бы человечество пример о том, как было бы населена земля, если Адам и Ева не согрешили и если боли рождения детей и зачатие размножения не были бы даны как наказание... Грех и злоупотребление показанию милости Бога есть то, что принесло в это владение различные трудности, всё же среди незнающих классов всех времен и народов темнота в этом отношении и в других делах, было так полным, что без сомнения представление которое приходит через предлагаемые каналы, принесёт в свет дополнительную справедливость и величие, мудрость и силу Бога нашего в этом и в других делах». — Из «Башни Стражи» том 30, №11, от 1 июня 1906.

Выдержка с вышестоящих страниц со статьи «Наполните землю» (в двух частях), которая после Карла Т. Рассла (1916) «Башня Стражи» от 15 ноября и 1 декабря 1938 в отношении божественного полномочия.

37. Если пролистнем Библию обратно, и будем искать представления или прообразы того, что будет немедленно после Армагеддона, в начале нового мира, тогда заметим, что Иегова Бог не разъединил после потопа брак с Ноем или его трёх сыновей; а даровал сынам Ноя в мире после потопа детей и в изобразительном образе наполнил землю ими, как явление того, что будет иметь место в новом мире на земле. — Бытие 9:1-7; 10:1-32. Далее заметим, что Ной держался порядка от начала, имея только одну жену; так же был случай у трех его сыновей. На этом основании и начался мир после потопа. Это есть прообраз, в который можно иметь доверие, о том, что будет подходящим как прилично в новом мире справедливости

после Армагеддона. Одобрённая мера теперь для христиан, что муж должен иметь только одну жену, будет предвзято теми, которые останутся в живых в той «войне великого дня Бога Всемогущего», через Армагеддон для того нового мира. Брак с большими жёнами для размножения рода человеческого не будет необходим как знак, потому что тогда под господством Христа наполнится земля. Это в особенности нет, потому что грудные дети и малолетние дети будут защищены от смерти, потому что ни смерть грудных детей не замедлит больше распространение справедливого человеческого рода, пока наполнится земля, чему будут способствовать и те, которые в общем воскресении будут приведены обратно из могил.

38. Как заключение устанавливается, что все дела и надежды разбираемые в параграфах выше имеют дело с вопросом: чтобы неженатый христианин решил свободно, теперь, в мире после войны, остаться безбрачным или вступить брак? Единственный проводник через который достигнем благословлённых результатов, что делают нас счастливыми, есть божественное слово совершенной мудрости, к которым принадлежат советы апостола Павла о браке. Кто желает понравиться Иегове Богу и Его Царю Иисусу Христу, воспользуются этим словом и должны будут употребить весь здравый ум и разум, когда устанавливает порядок в собственном своём деле. Всё же во всём слове Божиим господствует единогласие о том, что кто решается на путь жизни, который делает возможным быть свободным от бремени и уклонения этого мира, делает избрание лучшим. Он будет как результат из этого счастливее в нынешнем мире после войны, потому что радуется большей привилегией служением за Иегову и за интересы царства Божия и Его Царя Иисуса Христа.

Watchtower om 1 Феврала 1947.

³⁷ Как показывает образно какое будет положение прямо после Армагеддона, в начале тысячелетия?

³⁸ С решением какого вопроса имеют дело абзацы с выше? И какое решение ведёт к большому счастью?

МИР И ЕДИНСТВО

Старайтесь сохранить единство духа в союзе мира. - Ефес 4:3.

(Следует из № 12)

19. Если нога скажет: «я не принадлежу к телу, потому что я не рука», то неужели она потому не принадлежит к телу? Если всё тело глаз, то где слух? Если всё слух, то где обоняние? Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Ему угодно. А если бы все были один член, то где было бы тело? Но теперь членов много, а тело одно. Не может глаз сказать руке: «ты мне не надобна»; или также голова ногам: «вы мне не нужны. — 1 Коринф 12:14-21.

20. Апостол Павел не сравнивает здесь тело Христа с телом, которое тянется через века и различные части, которых появились одна за другой, после ряда веков, так что в первом веке, во время апостолов были бы члены плеч и только веками позже шагнули в жизнь

другие члены, как следствие в нашем веке последними членами, во «время конца», члены ног. По такому роду мнения теократическая организация Господа в первом веке была бы только плечи, а теперь в «последние дни», организация Господа составлялась бы из ног. Тогда организация в первом веке, могла бы жить без других частей помощником телу, потому что были только плечи — и без ног. Далее это означало бы, что теперь во время конца, «ноги» могли бы жить без верхних членов тела, следовательно, и без плеч. Противно такого рода мнений говорит апостол:

²⁰ Почему не сравнивает апостол Христа с телом, которого различные части существовали в ряд веков не зависимо один от другого?

достоинства, чувствует это со всем остальным его «Я» безумным в другом обществе и стесняется.

²⁶ Апостол ставит важность на то, что в собрании Христа во всякое время его земного существования в «нынешнем злом мире» - в отношении важных связей его членов вместе - чтобы вели себя точно так, как человеческое тело. Когда Иегова Бог создал прадеда человеческого рода, Адама, Его мысли были далеки от того, чтобы привести в совершенное человеческое тело партии или разъединения; напротив все стороны и его члены должны, заботиться с полным пониманием от себя одни о других. Также должно быть и в большем организме, в теле Христа, которого члены, каждый, смотря за собой лично, есть помазанный христианин. Все должны брать ответственность одни над другими, и это должно делаться в любви, с такого рода любовью как практиковал Иегова Бог при сотворении человеческого тела. «А кто имеет достаток в мире, но, видя брата своего в нужде, затворяет от него сердце своё, - как пребывает в нём любовь Божия?» - 1 Иоанна 3:17. Как члены Божией организации под Иисусом Христом, мы должны иметь любовь одни над другими, в особенности, когда идёт речь за работу, которую доверил Господь «телу Христа» чтобы сделать, именно возведение благой вести царства. В такой любви кто-то подобен Христу. Она есть плодом Духа Божия, силой, которая соединяет и связывает очень много внутри организации, как написано в Колоссянам 3:14; «Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства».

²⁷ Если в исполнении нашего различного служения для Бога, взаимно помогаем, любви обильным образом, тогда в видимой организации Бога не остаётся места для разделения и разъединения, как существует в религиозной организации христианства, которая разделена на сотни культов, так называемых «церквей». Ни под каким обстоятельством не могут быть подобны религиозным сектантским организациям с различными членами человеческого тела, из которых каждый имеет обязанность. Почему нет? Потому что членов человеческого тела, следовательно, есть много и имеют различные служение, всё же основывают одно тело. Религиозная организация христианства, не есть объединённым телом, но разъединённым, и там спорят один с другим по причине всякого рода расовых политических противоречий, так и религиозных. Секты, которых сожалеет апостол в его послании, не уподобляет с членами тела человеческого, но только членов каждого отдельно теократической организации Иеговы, которой глава есть Иисус Христос. - 1 Коринф 12:25; 1:11-13; 3:3-5; 11:18,19. Религиозная организация христианства ни когда не брала во внимание, что желал апостол изобразить через человеческое тело; единство и мир не господствует в её религиозном теле. Как могла быть она действительно способной даровать мир и единство «объединённому миру, основанному человеческими руками» к которому

²⁶ В каком понятии возьмём ответственность один для другого. И почему?

²⁷ Почему невозможно сопоставить христианство с сектами и его культурами, с человеческим телом и его многими различными частями?

тянутся.

²⁸ Для различных организаций религиозных католических сект, протестантских и еврейских Бог не ответствен; но внутри Его теократической организации делаются различные служения многими одиночными членами. Он, как творец Его теократической организации, поставил по Его удовольствию каждого члена организации-общества. Его волей есть, чтобы все работали в любви одни с другими, как делают это различные члены в одном и том же человеческом теле. Потому говорит апостол: «Вы тело Христово, - а порошь члены. И иных Бог поставил в Церкви во-первых Апостолами, во-вторых пророками, в-третьих учителями; далее, иным дал силы чудодейственные, также дары исцелений, вспоможения, разные языки. Все ли Апостолы? Все ли пророки? все ли учителя? Все ли чудотворцы? Все ли имеют дары исцелений? Все ли говорят языками? Все ли истолкователи?» Это должны отрицать, судя по делам.

²⁹ В одном отношении, все члены могли быть подобны, и именно в любви. Даже и после как прекратились сверхъестественные дары, потому что церковь перешла от начала младенчества своего, всё же любовь должна сохраниться и продолжаться. Потому Павел не даёт ответ от себя понять его вопрос, но добавляет, для тех, которые говорили чудным образом чуждыми языками, так же и для пророков и одаренных другими дарами, следующим побуждением: «Ревнуйте о дарах больших, и я покажу вам путь ещё превосходнейший. Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я - медь звенящая, или кимвал звучащий... А теперь пребывают сии три: вера, надежда, любовь; но любовь из них больше». - 1 Коринф 12:27 до 13:13. Это есть серьёзное предупреждение для нас, и именно по причине каждого служения, которое исполняем в организации как один её член, по вверенным нам дарам милостивым образом от Бога. Мы должны быть руководимы любовью к Богу и к нашим братьям, если желаем, чтобы служение что-то значило в глазах Бога. С временем, которое быстро идёт, может, что различный образ деятельности и служения прекратится, а любовь в нас должна держать и поддерживать в верности перед Иеговой Богом и Его организацией под Христом.

ЗА ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ ЕДИНСТВО

³⁰ Христианское собрание из Коринфа, Греции, к которым писал Павел изложенное выше, было расположено точно тысяча километров на юг от Рима; и оба города естественно принадлежали двум разным народам. Со всеми этими и христианское собрание из Рима, из Италии, принадлежали телу Христову, которое было представлено и там. Потому апостол Павел послал им указания подобные тем, которые были направлены Коринфянам; потому то для всех частей и членов тела Христова, безразлично, что были в Риме,

²⁸ Кто ответствен за разнообразие и различие в служении, и как?

²⁹ В каком одном отношении должны бы быть так же способны?

³⁰ Почему были даны указания с тем же понятием, так как были направлены к собраниям различных народов?

в Коринфе, или в Иерусалиме, были действительны эти же указания. Потому что люди их национальности отличались, не сделали необходимым различное руководство. Как предупреждение для христиан из Рима, чтобы никто из них не стал воображать и думать, что он ни коим образом есть особенный и выше, чем другие члены тела, поскольку так достигают разъединения, между членами тела, апостол Павел писал:

³¹ «По данной мне благодати (как апостол и член руководящей корпорации в церкви), всякому из вас говорю: не думайте о себе более, нежели должно думать; но думайте скромно, по мере веры, какую каждому Бог уделил. Ибо, как в одном теле у нас много членов, то не у всех членов одно и то же дело, так мы многие составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены. И как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры; имеешь ли служение, пребывай в служении; учитель ли, - в учении; увещатель ли, - увещевай; раздаватель ли, раздавай в простоте; начальник ли; начальствуй с усердием; благотворитель ли (или который делает милостыню), благотвори с радушием. Любовь да будет непритворна; отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру; Будьте братолюбивы друг ко другу, ... Будьте единомышленны между собою; не высокоумствуйте между собою, но последуйте смиренным; не мечтайте о себе». - Римл 12:3-16. Моффат.

³² Со всеми этими указаниями, имелось намерение, оказать предпочтение, укрепить и сохранить единство в собрании христиан из Рима. Этому единству в организации присоединяется затем как сестра, гармония мира. Чтобы напомнить особенным образом, что христиане среди себя, как и перед всеми, с которыми имеют дело в повседневной жизни, должны быть мирными Павел говорит: «Если возможно с вашей стороны будьте в мире со всеми людьми». - Римл 12:18. Кто берёт во внимание эти указания апостола, не возьмётся делать не спокойствие и причинять замешательство, и он будет иметь спокойные связи с другими. Он не доставит, намерено дискуссии, споры и беспокойство; если доходит до споров и расстройств, тогда со стороны других, которые восстают против возвещения истины из слова Бога. Даже и совершенный Иисус Христос, имел часть в споре и вражде и был замешан в восстании, потому что проповедовал истину Царства. Мы Его последователи не больше и не лучше чем Он; Мы не можем уклоняться, через наше участие «свидетельства Иисуса Христа» и нашим возвещением истины возбуждать подобную вражду и вызывать дискуссии. Возвещение Евангелия не имеет намерение возбуждать вражду и спор словами; а враги истины имеют заботу в этом и полны ненависти. Такого рода инциденты (случаи) не могут быть обойдены. Чтобы обойти не должны замедлять возвещение истины царства. Павел не

³¹ Какие подобные указания написал Павел к христианам из Рима?

³² а) Какое намерение преследовал Павел с его учениями? б) Почему должны жить со всеми людьми в мире, сколько зависит от нас, и на сколько есть возможным?

действовал так.

³³ А между братьями внутри теократической организации тела Христа, не должны существовать словесные споры, дискуссии, раздоры или вражда и не должно доходить до такого рода связей обоюдного напряжения; потому что полагают все, любят истину и стоят за неё. Сколько есть в силах будем пытаться жить в мире с теми, которые преданы истине и желают служить Богу. Если любим истину, тогда будем смотреть через желание и наше личное чувство на единственное намерение, которое превосходит всё, которому служит организация Господа в Христе. Тогда переступим через малые личные споры и шагнём в служение высшей важности в гармонии с нашими братьями. В организации Бога должны остаться все в гармонии вместе. Не подчинены ли все тому же порядку и не имеем все ту же обязанность свидетеля? Не подчинены ли мы все к атакам одного общего врага, со стороны мира? Не связаны ли мы все вместе намерением оправдания имени и верховной универсальности Бога? Конечно! Тогда должны доверять нам, сколько есть в наших силах, жить и работать за единство и мир.

³⁴ Такого рода путь предлагает небесную мудрость; «Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лигите на истину: это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская; ибо, где зависть и сварливость, там неустройство и всё худое. Но мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна. Плод же правды в мире сеется у тех, которые хранят мир». - Иакова 3:14-18.

ОБЩАЯ ЦЕЛЬ

³⁵ Павел, этот апостол энергичной миссии, нашёл путь и подходящий с временем, передать такого рода инспирированные указания согласия и мира во всяких направлениях неба. От Рима в направлении запада, на восход направился к Малой Азии, написал подобные указания, как послал в Коринф из Рима, и послал собраниям из Ефеса и Колос, потому что и они принадлежали единому телу Христа. К Колоссянам написал: «Более же всего облекитесь в любовь, которая есть совокупность совершенства; и да властвует в сердцах ваших мир Божий, к которому вы призваны в одном теле; и будьте дружелюбны» - Колос 3:14,15. В настоящее время, когда с того времени прошло девятнадцать столетий, всё побуждается и теперь к миру между членами остатка тела Христа, во время, когда религиозное христианство по этой или той эгоистической причине не объединены, в себе расколоты на тысячи и больше частей. Духу, который господствует в религиозном христианстве, который ищет разъединения, не позволено остатку, братьев Христа

³³ Почему не должно господствовать между братьями споров и напряжённых связей, а лучше стараться сохранить мир и единство?

³⁴ В какой мере соответствует эта процедура небесной мудрости, не земной?

³⁵ Какой образ подобного руководства послал Павел Колоссянам? И почему следовать этому побуждению мира в особенности от 1914?

дать место среди них; потому что тело Христа призвано к миру. Среди них должен господствовать мир Христа. Они есть Его друзьями, а не Его врагами. Он должен господствовать между ними, Его друзья, братья Его, как «Князь Мира» их, в особенности теперь, потому что от 1914 сел по правой стороне Иеговы Бога, на престол теократического господства. «Владычество на раменах Его; нарекут ... «Князь мира». — Исаия 9:6.

³⁶ Такое же указание написал апостол из тюрьмы в Риме, к Ефесянам: «Итак я узник в Господе, умоляю вас поступать достойно звания, в которое вы призваны, со всяким смиренномудрием и кротостью и долготерпением, снисходя друг ко другу любовью, стараясь сохранить единство духа в союзе мира. Одно тело и один дух, как вы и призваны к одной надежде вашего звания; один Господь, одна вера, одно крещение, один Бог и Отец всех, Который над всеми, и через всех, и во всех нас. Каждому же из нас дана благодать по мере дара Христова. Посему и сказано: «восшед на высоту, пленил плен (взял много пленников, Диаглот) и дал дары человекам». И Он поставил одних апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями». — Ефесян 4:1-8,11.

³⁷ Здесь остановимся немного на вопросе, который увеличит наш интерес перед следующими объяснениями апостола: Какое намерение было посвящено всем этим дарам, различным служителям в теле Христа? Был ли в действительности тот, чтобы благоприятствовать соревнованию между одним образом служения и другим образом и чтобы возросло высокомерное священство над подчинёнными мирскими, именно сделать разделяющее различие? На этот вопрос апостол отвечает в своих следующих словах: «К совершенным святым, на дело служения (для полного достоинства святых для работы служения, Диаглот), для созидания тела Христова (помазанника), доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, и мужа совершенного, и меру полного возраста Христова; дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью всё возвращали в Того, Который есть глава Христос, из которого всё тело, составленное и совокупаемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена (пропорционально с энергией Диаглот), получает приращение для созидания самого себя в любви». — Ефес 4:12-16.

³⁸ Теперь, в это «время конца», есть определено время когда по праву можно ожидать от тела Христова или от Его остатка на земле, что достигнет этой зрелости в духовном возрасте и — как тело Христа — подобен зрелому человеку. Зрелость и полный возраст (быть развитым) охватывает в себе, что господствует единство именно работа в гармонии, полная

³⁶ Какое соответствующее руководство с этим послал Павел Ефесянам?

³⁷ Какое есть намерение, которое имел в уме Господь с дарованием такого рода даров различного служения?

³⁸ Что отмечает в наше время зрелое состояние и полного возраста тела Христова?

мира всех Его членом между ними, и это готово дать взаимную помощь и в зависимости один от другого. Обозначает стоять твёрдо в единой вере и в единой надежде, стойко — теперь, в это бурное время, когда ветры ложного учения религии и положение пропаганды сильно дует и люди мира политического, коммерческого и религиозного употребляют ловкую подделку (трюк) злость и ошибки, которые не имеют ничего общего с царством Бога. У мужчин и женщин христианства замечается сомнение, как малые незрелые дети и водимы туда и сюда этим ветром учения и пропаганды. Как есть обычай детей, они остаются всегда одураченными и тянутся по верёвке глупыми руководителями, властью и вымогательством и постами этого мира и их злобой.

³⁹ С зрелым остатком тела Христова, который ещё находится на земле, как и их верные спутники доброй воли, дело стоит иначе. Остаток с его товарищами доброй воли с их стороны, стоит как нераздельное и правое единство, в точности как зрелые мужи, крепкие — стойкие и без колебания, энергично вступается без компромисса и стойко за истину и чистый образ действия, честный в возвещении истины. Теократическая организация, которую охватывает, стоит, объединено в непоколебимости своей, и её члены без страха борются «плечом к плечу», за веру и евангелию царства Бога. (Филип 1:27,28). Объединено борются за верховность вселенной их общего Бога, Иеговы. Объединено, держатся крепко руководства Господа и их общего главы, Иисуса Христа. Объединено, противятся эгоистическому запутывающему духу этого мира, просят взамен за единый дух, который посылает Бог через Иисуса Христа, и широко открывают сердца этому святому духу, который в действительном образе есть объединяющий дух и воодушевляет к общей гармоничной деятельности, в служении Бога.

⁴⁰ Внутри его видимой организации на земле Иегова Бог делает, чтобы теперь был мир. — Псалом 147:3. Но тем незаконным отказывает мир, и для этого мира не существует мир. — Исаия 48:18, 22. «Князь мира» Его, Иисус Христос, господствует ныне по правой Его стороне в Царстве, которое родилось в 1914. Приказ Иеговы к Христу гласит: «...Господствуй среди врагов Твоих!». — Псалом 109:2. С теми врагами Иегова Бог не поведёт переговоры о мире. На поле битвы Армагеддона, где будут выстроены все народы, что бы подняться силой для последнего раза против верховенства вселенной Иеговы, разрушит и уничтожит, и это как вечное доказательство для того, что Он есть законный господин, безграничный над всей землёй и остальным во вселенной. В счастливой противоположности с этим «Князем мира» коронованный Иеговой господствует среди остатка Своего и его товарищей доброй воли в чистом и мирном намерении, чтобы держать вместе под защитой и благословением Своим, как единство. Следовательно, в среде

³⁹ Как доказывается, что остаток и его верные товарищи есть зрелыми, в противоположность с мужчинами и женщинами мира?

⁴⁰ В чем состоит различие между господством Иеговы перед Его врагами с одной стороны и перед остатком Своим и спутниками его с другой стороны?

разъединённого мира через споры и без отдыха, должна существовать видимая организация, где продолжает господствовать мир и единство, именно организация Иеговы, Его свидетелей, которые подчинены «Князю мира», Иисусу Христу. Она должна стоять, как есть милостивый случай Бога к прославлению

Бога Иеговы, как видимый пример, осязающий для вечного мира и единства нового праведного мира, который Бог приведёт вскоре через Его царство, с Иисусом Христом как царём.

Watchtower от 1 января 1947